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TmONTÁU KÖZLE.
Egyesült „Felső Torontál“ es „Kikindai Közlöny“.
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A kvóta.
Nagy» Ki kin rí a, 18U6. nov. íió 14.

Az ellenzék a választásokba azon i 
vérmes reménynyel ment bele, hogy 
nagy pártra tesz szert, ha a szabadel­
vű pártot a kvóta-emelés gyanújába 
keveri. Emelik a kvótát, Bánfíy Ígé­
retet tett, ezért kell az engedelmes új 
többség! Ezen kiáltás rezgeti végig a 
hazán. A kvóta azonban, csodálatos 
módon, nem szerepelt a pártállások 
elfoglalásánál, hanem dominált az egy­
házpolitika, úgy, hogy aztán az egész 
kvóta-kérdés majdnem eltűnt a válasz­
tási jelszavak tömegéből.

Pedig hát a kérdés itt áll előttünk 
s a kiegyezési kérdések legnagyobb 
és legfontosabb, részére, a kvóta kivé­
telével, már egyezség jött létre Ausz­
triával.

Hogy ezen kérdést a „nem eme­
lünk !“ jelszóval elintéznünk nem le­
het, az bizonyos. Beláthatlan válságok­
nak néznénk elébe, ha pusztán a ri­
deg visszautasítás álláspontjára helyez­
kednénk. Amit az ellenzék 457o-os 
kvótáról hirdet, az mesebeszéd. Mese- 
beszéd egyáltalán minden határozott 
Ígéretre való hivatkozás. Első és leg­
főbb kérdés a kulcs m e g á 11 a p i- 
t á s a. Sem a népesség száma, sem, 
— amit újabban az osztrák félhivata­
los proponál, — a véderőhöz való hoz­
zájárulás aránya nem az az alap, me­
lyen a kérdés megoldható lenne. A 
kiküldendő bizottságoknak első sorban 
a kulcsot kell megtalálniok. Ha ez meg 
van, akkor várunk aztán konkrét pro- 
pozicziókat.

Figyelembe kell venni e mellett 
a szerződő országok közgazdasági fej­

lődését. Azt nem állíthatja senki, hogy 
Magyarország 1867 óta, a mióta a kvó­
tánkat 30 százalékban állapították meg, 
nem haladt. Ezzel a kérdés eldöntésé­
nél számolnunk kell. De ha ezt elis­
merjük, mert el kell ismernünk, k ö- 
vetetjük, hogy vétessenek 
figyelembe azok a rendki- 

I v ü 1 i előny ö k i s, melyeket Ausz- 
j tria az úgynevezett paritás daczára 
I élvez. Az uralkodóház állandó lakhe­
lye Becs, ott költi el jövedelmeit (amit 
mi e réven kapunk, még csak emlités- 

i re sem érdemes); Ausztriát emelte az 
j uralkodóház által tett rengeteg beru- 
! házás, építkezés; Becsben székel a 
j diplomacziai testület, ott fejti ki fényét, 

ott költi dús javadalmazását; ott van 
az udvartartás, mely osztrák s csak 
most kezdenek kibontakozni egy ma­
gyar udvartartás távoli körvonalai. 
Mindezt tessék aztán a mi közgazda- 
sági haladásunk mellett figyelembe 
venni. Igaz, hogy Budapest fő és szék­
város, de ebből semmi hasznunk sem 
volt, de hogy Becs fő és székváros, 
abból Ausztriának annyi haszna volt, 
amennyit mi századok alatt sem vár­
hatunk.

Alig remélhető, hogy az alkudo­
zó felek közt megegyezés jöjjön létre. 
Ha a rideg álláspontok némileg kö­
zelednek is (mert reméljük, hogy az 
osztrák bizottság őrült követelésével 
alábbhágy), nem valószínű, sőt való­
színűtlen, hogy a nagy távolságot át­
hidalhassuk. Csaknem, b i z o- 
n y o s, h o gy a koronának a 
döntés jogával kell élnie. 
Hogy a korona hogyan dönt, azt ter­
mészetesen sejteni sem lehet, az azon­

ban valósziftű, hogy 30 százaléknál 
többet fogunk fizetni. A szabadelvű­
párt, mint nyíltan beszélik, 35°/«-ot el­
fogadna (nem is hisszük, hogy a kor­
mány ennél több emelést csak propo­
nálna ig.LMiéktygy a korona is ezt 
fogja dxmM^VíiFícentesiteni. El lehe­
tünk tehaCÖÍimlve arra, hogy a 30 : 
70 helyett 35 : 65 lesz az arány. Az 
uj alakulatok mellett, nagyobb válság 
elkerülése érdekében, úgy látszik, be­
le kell törődnünk ezen emelésbe, pe­
dig az összes mellékkörülmények fi­
gyelembe vételével ezen emelést is 
igazságtalannak tartjuk.

A püspöki kar és a néppárt. A püspöki kar 
higgadtabb, szenvedélyek által el nem vakított 
része mély aggodalommal nézi a kath. érdekek 
védelmének örve alatt elkövetett ama hallatlan 
visszaéléseket, melyekkel az úgynevezett nép­
párt a lefolyt választási küzdelmet beszennyez­
te. A püspöki karnak ez a meszszebbre tekintő 
része tudatában van annak, hogy a néppárt vi­
selkedése a választási kampagne alatt súlyos 
csorbát ejtett magának a kath. 
egyház nakjól fölfogott érdeke­
in i s, és immár nagyon is elérkezettnek látja 
az időt ezen üzelmek tovább folytatásának meg­
akadályozására. Sajnos, a fegyelmetlenség s a 
disszoluezió szelleme már annyira erőt vett, kü­
lönösen az ország nyugoti vármegyéinek alsó 
papságán, hogy a főpapság legjobb igyekezete 
sem lesz képes annak halárt vetni. Hisz a mos­
tani választások alatt is megtörtént p. Sopron 
megyében, hogy a püspök egyik jelöltet, mint 
az egyház hű és hitbuzgó fiát, levélben a leg­
melegebben ajánlotta papjainak s a heczczkáp- 
lánok nyíltan kijelentették, hogy a „püspöknek 
semmi köze az ő politikai viselkedésükhöz“ s 
meg is buktatták az illető jelöltet. Azok a ve­
szélyek, melyekkel a néppárt szereplése az egy-

A megvásárolt férj.
A „Torontáli Közlöny" tár ez áj a."

— Sajátságos ! Mit jelenthet ez ? Csalás, 
vagy pajzán esiny ? kiáltá dr. Pomeroy és a 
sűrűn teleirt papírra bámult, melyet kezében 
tartott. Önkéntelenül újra kezdé olvasni, a már 
jól ismert szavakat :

„Dr. Pomeroy !
Nem iparkodom szépitgetni a kérést, me­

lyet önhöz akarok intézni. Elég ha megmon­
dom, hogy ismerem az élete történetét; hogy 
tudom, mennyi gond nyomja önt, mily nehéz 
egy fiatal embernek, kinek nincsenek befolyá­
sos barátai, a New-Yorknak nevezett nagy ház- 
vadonban felszínre vergődni. Engedje még hoz­
zátenném, hogy tudom, mily kegyetlenül bánt 
önnel az. a kit szeretett s a la önhöz nem volt 
méltó. Mind ezek daczára, oly kevéssé isme­
rem önt, mint ön engem. Soha se láttuk egy­
mást. Mind a mellett azon a ponton állok, hogy 
önt egy n*igy szivossógre kérjem. Akar holnap 
oste nyolez órakor a szent András-templomba 
jönni? Jöjjön titokban, egyedül és egy lélek­
nek se mondja el, a mi ott történik. Akarja ön 
nekem, az idegennek, azt a törvényes jogot ad­
ni hogy az ön nevét viselhessem és soha se 
fog iparkodni kipuhatolni, hogy szertartás után

10,000 dollárt fog kapni. Azon reményben, hogy 
önt az az összeg kérésem teljesítésére csábítani 
fogja, a kitűzött órában türelmetlenül fogom 
várni.“

Ennyiből állt a levél. Se aláírás, — sem­
mi, a mi az Írónő lakásáról felvilágosítást ad­
hatott volna. Valóban, ez a levél oly rövid volt, 
oly egészen más, mint a minőt a nők rendesen 
írni szoktak, hogy dr. Pomeroy azon gondolat­
ra jött, hogy valamelyik férfi ismerőse akarja 
megtréfálni.

— Nem megyek el, — nem hagyom ma­
gamat bolonddá tétetni, dünnyögó magában. 
Eldobta a levelet, de újra fölvette, gondosan 
összehajtogatta és zsebre dugta.

Eszébe jutott, hogy beteget kell megláto­
gatnia és távozott hazulról, de mindenütt ül­
dözte a sajátságos levél tartalma. Meglátogatta 
anyját. Betegebb volt a rendesnél. Fiának hi­
telezői több sürgető levelet czimeztek az anya 
lakására. Fogalma se volt róla, miképen fizes­
se ki ezeket az adósságokat.

— Édes anyám, a szegénység átok, só­
haj tá. Nem tudom, hogy mihez fogjak.

Az anya vigasztalni, bátoritni iparkodott, 
de sehogy sem sikerült, fia homlokának fello­
goit eloszlatni. Bárhova fordult is, mindenfelé 
reménytelen bukás vigyorgott feléje.

— Ah, hogyha komoly szándékkal írták 
volna o levelet. Tízezer dollár gazdaggá tenné.

Így töprengett, gyötrődött, inig elérkezett

a végzetes óra. Az egyik pillanatban megfogad­
ta magában, hogy nem megy oda, a követke­
zőben már kiváncsi volt e bohóskodás végére.

Nyolez órakor a megjelölt templomba lo- 
pózott, Az épület felső végén két sűrűn lefá­
tyolozott hölgyet és egy urat pillantott meg. 
Csak egy légszeszláng égett ; csakis az alako­
kat különböztethette meg. Midőn belépett, az 
ur valamit mondott az egyik hölgynek, mire ez 
eléje ment.

— Ön dr. Pomeroy •? — kérdő halkan.
— Az vagyok :
Az úrhoz vezette és ez kezét nyujtá neki:
— Hogy van Pomeroy ? — kérdé az ur 

és orvosunk egy tekintélyes bankárra ismert 
benne.

— Ezen hölgy kérésére jöttem ide, — 
folytató a bankár azon hölgyre mutatva, ki 
még se nem beszélt, se nem mozdult, — hogy 
önnek kijelentsem, hogy utasításom van önnek 
10,000 dollárt kifizetni, a mint az esküvő meg­
történt.

Pomeroy szólni akart, de hangja megta­
gadta a szolgálatot. Tehát nem volt csalás ; te­
hát való volt. Pillanatig mozdulatlanul állt, az­
tán a szótlan hölgyhöz közelitett ós karját 
nyujtá neki. Ez habozás nélkül elfogadta és az 
oltárhoz ment vele, hol a pap várta őket. A 
szertartás gyorsan véget ért.

Dr. Pomeroy nevét az anyakönyvbe irta 
és feszült figyelemmel nézte, midőn menyasz-
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ház érdekeit fenyegeti, a püspöki kar több tag­
jának nemrég tartott bizalmas jellegű konferen 
cziáján megbeszélés alá kerültek. A tanácsa) 
zásban részt vett főpapok majdnem kivétel nél­
kül úgy vélekedtek, hogy a néppártnak, mint 
felekezeti pártnak, minél előbb meg kell szűn­
nie, illetőleg más politikai elemekkel egyetem­
ben konzervatív párttá kell összeolvadni. Azok 
a „politikai elemek“, melyekre a proczesszusnál 
számíthatni vélnek, a nemzeti párt — vagy leg­
alább annak túlnyomó része, — és az Ugron- 
fvakcziónak a megmaradt roncsai. Nem lehetet­
len, sőt inkább fölötte valószínűnek látszik, hogy 
már a legközelebbi időben kísérleteket fognak 
tenni az irányban, hogy mindezeket, a néppárttal 
egyetembem, konzervatív párttá egyesítsék.

A középiskolai tantervek Revíziója. W 1 a-
S i C s Gyula vallás- és közoktatásügyi minisz­
ter fölhívta az országos közoktatási tanácsot ar­
ra, hogy a középiskolai tan tervek revízióját, me­
lyét a régi tanács soknemü ogyóbb elfoglaltsá­
ga miatt már nem végezhetett cl, mielőbb te­
gye folyamatba. A tantervek revíziójánál az a 
czél lebegett a miniszter előtt, hogy addig is, 
inig az egész közoktatás gyökeres reformját 
törvényhozási utón megalkothatja — ami a do­
log természete szerint hosszabb időt vesz igény­
be — egyelőre rendeleti utón 'javíthassa meg 
középiskolai oktatásunkat, amennyire a törvény 
keretén belül lehetséges. Mint most értesülünk, 
a miniszter legközelebb kibocsátandó leiratban 
arra is fel fogja hívni a tanácsot, hogy a fent 
említett revízió mellett tanulmányozza és készít­
se elő a kétnemű középiskola (gimnázium és 
reáliskola) által adott különböző képesítések 
öszlnvngba hozatalát is. E szerint nem felel meg 
a tényállásnak az a nézet, mintha a miniszter 
az egységes iskola kérdésével nem foglalkoznék.

A pártok a fúzió óta. Érdekesnek tartjuk 
közölni, hogy a képviselőház pártjai az egyes 
választásokból mily számarányban kerültek ki. 
A szabadelvű párt a fúzió óta a legutóbbi vá­
lasztásoknál nyerte a legtöbb mandátumot. A 
mérsékelt ellenzék vagyis a nemzeti párt 1892- 
ben volt legerősebb, noha előde, az egyesült, 
ellenzék 1878-ban több mandátumot kapott. 
Leggyöngébb a párt az idén. A függetlenségek 
1875. óta nem voltak oly gyöngék, mint az idén. 
Kulminált a párt 1892 ben. A részletes statisz­
tika ez :

1875-ben : Kormánypárti 333. Konzervatív; 
22. Függetlenségi 37. Nemzetiségi 2b.

1878-ban : Kormánypárti 242. Egyesült el­
lenzéki 55. Függetlenségi 72. Pártonkivüli 16. 
Nemzetiségi 8.

1881-ben; Kormánypárti 235. Mérsékelt 
ellenzéki 58. Függetlenségi 89. Nemzetiségi 17. 
Pártonkivüli 14.

1884-ben: Kormánypárti 227. Mérsékelt 
ellenzéki 59. Függetlenségi 7b. Nemzetiségi 17. 
Pártonkivüli 10. Antiszemita 17.

1887 ben : Kormánypárti 259. Mérsékelt 
ellenzéki 46. Függetlenségi 81. Nemzetiségi 7. 
Pártonkivüli 8. Antiszemita 11.

1892 ben; Kormánypárti (a szászokkal)

szonya szilárd vonásokkal irta a magáét : Ellen 
Latour.

A hölgy kísérője és a bankár, mint tanuk 
iratkoztak be. A menyasszony átvette az eske - 
tési bizonyítványt, ajkaihoz nyomta és zsebre 
dugta. Egy pillanattal később, mind a két hölgy 
eltűnt.

Dr. Pomeroy a verejtéket törlő arczárói és 
kérdező ;

— Ki az ‘f
— Nem tudom, viszonzá a pap, de a há­

zasság teljesen törvényes. x
— Én se láttam a hölgy arczát, mondá a 

bankár. Nálam letette a pénzt, s fölkért, hogy 
jöjjek ide, önnek bizonyítandó, hogy megtartja 
a szavát.

A három férfi elvált; a légszeszlángot ki­
oltották ; a függöny legördült o sajátságos drá­
ma első felvonása után.

Pomeroy másnap tisztába iparkodott jönni 
önmagával az iránt, a mit tett. Egy ismeretlen 
nőnek eladta a nevét, ez nem igen árthatott 
neki.

— Iszonyú veszélyben lehetett a szegény 
nő, gondola., hogy oly nagy összeget fizetett egy 
ily szerény névért.

Jobb házba költözött. A betegek most már 
seregcsen tódultak hozzá, minthogy gazdag em­
berré lett; még pedig nem a szegény, ha­
nem a gazdag és előkelő betegek

** *
üt év mult el. Dr. Pomeroy nagy hírre

236 Nemzetipárti 66. Függetlenségi 81. (Ugron- 
ós Irányi-párt együtt) 102. Nemzetiségi 0. Pár­
tonkivüli 9.

1896-ban : Kormánypárti 270. Nernzetipárti 
33. Függetlenségi (együtt) 60. Pártonkivüli 10. 
Nemzetiségi 1. Néppárti 19. Pót és uj választás 
112 kerületben.

HÍREK.
N.-Kitinéi», 189ti november lió 14.

Városi közgyűlés. A városi képviselő testü­
let 1896. évi november hó 19-én d. e. 9 óra­
kor a városház nagytermében rendes közgyű­
lést tart. Tárgysorozat :

1. A nagyméltóságú magyar királyi bel­
ügyminisztérium leirata a város és a gőzmalom 
rósz vény társulat között a kövezetvámra vonat­
kozólag létrejött szerződés tárgyában.

2. A nagy méltóságú magyar királyi bel­
ügyminisztérium leirata a szegényügyi szabály- 
rendelet módosítása tárgyában.

3. Torontálvármegye törvényhatósági bi­
zottságának határozata a városnak a megyei 
eb tartási szabályrendelet hatálya alól való ki­
hagyása tárgyában.

4. A kiküldött bizottság jelentése az 1897. 
évi virilis városi képviselők jegyzékének történt 
megállapítása tárgyában.

5. A vármegye központi hitelszövetkezet 
megalakítására kiküldött végrehajtó bizottság 
átirata üzletrészek jegyzése tárgyában.

6. A társaskocsi ipar gyakorlásáról szoló 
szabályrendelet tervezete.

7. Polgármester jelentése az uj bérház he­
lyiségének történt bérbeadása tárgyában.

8. Karancscv Stova városi képviselő 
indítványa a város központjától az egyes ne­
gyedekbe! i iskolákig vezető utczák járdainak 
hely reál I itása tárgyában.

9. Özv. M e n t z An tál né kérvénye kogy- 
dij iránt.

10. K a d a Károly mészáros kérvénye 50 
forintnyi legelőbér elengedés iránt.

Krsztics polgármester — nyugdíjban. Mint
hiteles forrásból értesülünk, Krsztics Já­
nos, Nagy-Becskerek városának polgármestere, 
a képviselőtestülethez, beadta kérvényét, mely­
ben megrendült egészségére való tekintettel 
nyugdíjaztatását kéri.

Kórház megnyitás. A Zsombolyán épült me­
gyei közkórház ünnepélyes megnyitása folyó hó' 
15-én d. e. 10 órakor történik a kórház helyi \ 
ségoibon, a melyhez tíz érdeklődők ez utón is 
meghivatnak ; egyben köztudomásra hozatik, 
hogy a napi ápolási dijak a belügyminisztéri­
um által 71 krban állapíttattak meg.

Torontáli képviselő a közoktatási tanácsban. 
A vallás- és közoktatásügyi miniszter most ne­
vezte ki öt évi időtartamra az országos közok­
tatási tanács tagjait, köztük dr. P a p p Gézát, 
a bega-szent -györgyi kerület országgyűlési kép­
viselőjét is.

Pénzügyi kinevezések. A pénzügyminiszter 
S z v o b o d i n k Sándor adóhivatali gyakor­
nokot a nagy szcnt-miklósi, Lovrekovics 
Sándor gyakornokot pedig a nagy-kikindai adó­
hivatalhoz adótisztekké nevezte ki.

A vidéki újságírók egyesülete, eredménye­
it ép, a tavaly megindított mozgalomnak, úgy

tett szert és vagyonát derekasan megszaporitot- 
ta. Fáradhatlanul dolgozótt és érezte, hogy pi­
henésre van szüksége.

— Kéjutazást teszünk anyám, mondá, ez 
mindkettőnknek többet fog használni, semmint 
gondolnád.

Sok gyöngéd szív fájdalommal látta a „jó 
doktort“ távozni, jólehet behálózási kísérleteik 
eredménytelenek maradtak. Semmiféle vonzal­
mat sem mutatott egy hölgy iránt sem. Bol­
dogtalan szerelmét leküzdötte és alig gondolt 
arra, hogy megházasodott ős csak nagy ritkán 
azon ismeretlen nőre, a ki sorsának oly kedve­
ző fordulatot adott.

Anya és fia kényelmesen tette meg azt a 
körutat, melyet elutazásuk előtt kijelöltek ma­
guknak és egy este egy francia faluban voltak. 
Ej idején kopogtak az orvos ajtaján és kéretett, 
hogy menjen ki. Dr. Pomeroy engedett 'a hí­
vásnak ős a fogadóst találta az ajtó előtt. Ez 
azt mondta neki, hogy egyik földije elájult oda 
lenn s kérik az ő orvosi segélyét.

Fényesen bútorozott szobába vezették, 
melyben egy öreg ember feküdt. Fiatal hölgy 
ült az ágya mellett és hüs levegőt legyezgotett 
rá. Az orvos megvizsgálta a beteget és azt ta­
lálta, hogy nem maradhat életben ; mindamel­
lett két nap mull el, mielőtt kiadta a lelkét. 
Eszméletét nem nyerte vissza.

A hölgy azt mondta dr. Pomeroynak, hogy 
az elhunyt az ő atyja, neve Eugen Sydenham, 
angol honpolgár és ott a hol meghalt, kívánja

látszik, létesülni fog. A mozgalom élén K u 1 i- 
n y i Zsigmond, a „Szegedi Napló“ kiváló szer­
kesztője áll, a ki legnagyobb lelkesedéssel ka­
rolta fel a vidéki zsurnalisztáknak ezt a fontos 
ügyet. Kulinyi az egyesület megalakítása 
ügyében az első és mindenre irányt adó meg­
beszélést e hó 22-én, vasárnap d. u. 3 órára 
tűzte ki Szegedre, az ottani kereskedelmi és 
iparkamara helyiségébe és erre a szegedi hír­
lapírókon kívül öt vidéki lapszerkeszkesztőt hi­
vott meg : Barát Ármint (Temesvár), F e- 
h é r Dezsőt (Nagyvárad), Lenkei Lipótot 
(Pécs), S z á v a y Gyulát (Győr) és Vas s 
Gézát (Arad). Ezen az értekezleten az alapsza­
bály-tervezetet még nem terjesztik elő és ép­
pen az a czél ja a bizalmas eszmecserének, hogy 
az irány-elvek megállapittassanak s azok alap­
ján készüljön aztán el az alapszabály, fölhívás stb.

Börtönvizsgálat. A börtönvizsgáló bizottság 
ma d. e. Babies József elnöklete alatt meg­
vizsgálta a helyb. kir. törvényszék börtönét. A 
vizsgálaton jelen voltak ; Dr. V a 1 o v i c s 
Gyula, Dr. R ó t h Ignácz orvosok, ifj. Makk 
József kir. ügyész. A bizottság a börtön helyi­
ségében tapasztalt rend és tisztaság felett tel­
jes megelégedésének adott kifejezést, de annál 
több kifogást emelt a börtön egészségtelen vol­
ta ellen.

Óvónő választás.'A basahidi községi Óvodá­
hoz f. hó 12-ón M i h a j 1 o v i c s Emilia kis­
asszony választatott meg óvónőnek.

Disz előadásról közölt közleményünkben az 
élőképekben közreműködött hölgyek névsorából, 
sajnálatos tévedésből, Indrikovics Váli 
ésAckerma n n Anna kisasszonyok neve ki­
maradt. Annyi bájos, szép leány között, nincs 
az a szem, mely a mindenkit meglátás képes­
ségével dicsekedhetnék, igy aztán riporterünk­
kel is megtörtént, hogy az élőképek bájos 
két alakjáról a festői román jelmezben 
volt leánykákról valahogyan mcgfelejtkezott. Tu­
dósit,ónk siet hibáját ez utón jóvá tenni.

Csalárd bukás. S c h \v a r c z Bernét és 
fia N á n d o r ezég ellen csődbe jutása után 
hitelezői biinfcljelentést tettek. A törvényszék 
a ezég tizeiméit a BTKV 414 §-ábn ütköző csa­
lárd bukásnak találván a kompanistákat vizsgá­
lati fogságba helyezte.

Ragályos betegségek városunkban. November 
elsejétől máig városunkban nem kevesebb, mint 
32 fertőző betegedési eset fordult elő. Ezek kö­
zül 23 kanyaró, 4 diftoritisz, 2 hasi hagy máz és 
3 vörlieny.

Torontáli h. ó. vasutak. Vettük a követke­
ző értesítést : Bóka és Pancsova állomásunkon 
a Zsebely—Csákó vár—Bókái, illetőleg az on­
nan vonalainkra átmenő gyorsáruk részére 6 
órai, teheráruk részére — élők kivételével — 
12 órai póthatáridők állanak fenn. A torontáli 
h. é. vasutak üzletigazgatósága.

Megszűnt sertósvész. Dr. D o 11 i m a n i c h 
Lajos alispán a rendőrkapitánysághoz intézett 
átiratában a Nagy-Becskereken uralkodó ser­
tésvész járványt megszűntnek nyilvánította és 
a szoros zárt a forgalmi korlátozás fenntartása 
mellett feloldotta.

Az izr. szent egylet új gyászkocsija. A Dr.
Varró Ignácz vezetése alatt álló izr. szent 
egylej. 550 fit értékben temetkezési czélokra 
egy gyászkocsit készíttetett. A gyász kocsit, a

eltemottetni. Hogy özvegy volt, s hogy egész­
sége helyreállítása céljából utaztak. Egyetlen ro­
kona, a ki még maradt, egy húga, ki egy pá­
risi intézetben nevelődik.

A temetés után miss Sydenham az orvos­
sal és anyjával Párisba utazott. Arra kérte 
őket, hogy azon házban szálljanak meg, a hol 
ő lakik ; ily módon egy nap sem telt el, anél­
kül, hogy ne lett volna mrs. Pomeroy val. A ko ­
ros hölgy nagyon megkedvelte és azt mondta 
fiának, hogy egészen elbusul, ha arra gondol, 
hogy fiatal barátnőjétől el kell válnia.

Miss Sydenham kérte barátait, hogy no 
csodálkozzanak azon közöny fölött, melylyel 
atyja halálát fogadta. Bizalmasan elmondta ne­
kik, hogy nagy kellemetlenséget akart neki tenni, 
hogy nem szeretet fűzte öt hozzá; s hogy soha 
életében nem volt oly boldog, mint most mióta 
szabad.

Dr. Pomeroy nagy érdeklődéssel figyelte 
meg. Eleinte igen előzékeny volt iránta, aztán 
hideg és tartózkodó lett. Oly érzés támadt szi­
vében, melyet nem táplálhatott és nagy nyug­
talanságot okozott neki. „Nem szabad szeret­
nem, — ismételgető magának — hiszen kötvo 
vagyok.“

Most először érezte a bilincsek súlyát, me­
lyek lógva tartották.

Myss Sydenham észrevette a változást és 
mindent elkövetett, hogy feledtesse vele a fáj­
dalmat, inelynek gyötrelmeit nem birtn palás­
tolni. Végre elmondta neki az orvos, a kétség-
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i /nek költségeit az egylet izr. egyház áldó* 
ész tagjainak adakozásából vél fedezni és 
ólból aláírási iveket köröztet, K 1 e f a s z 
il itteni iparos készítette.
Tanító gyűlés. A délmagyarországi tanító­

ét nők Zsomboly a— N a g y-K i k i n- 
fiókja f. hó 19-én, csütörtökön Nngy- 

'indán a rom. kath. iskolában tartja az évi 
les közgyűlését.

Kábel a Tiszában. A kereskedelemi minisz ­
mogé ngedte, hogy a bácsi tiszai árinentesi 
rsulat telefon állomással összeköttessék. Az 
e kap csői ás a Tiszán keresztül kábel által tőr- 
ék.

Betörés. Csókán özv. R a j k o v Mária 
.lag szerb nő lakását, a minap az első szo- 
ialát kiásva, feltörték és a szobában volt te­
jek drága ruhaneműt és az ágyneműt el- 

;.k. A csendőrségnek sikerült a tetteseket 
r v á t Antal és Palatínus Mihály 
uélyében kipuhatolni, kiknél házkutatás al- 
nával nagyon sok lopott tárgyat találtak, 
smerték továbbá, hogy az utóbbi időben tör- 
négy betöréses lopást is ők követték el. A 

k-kanizsai járásbíróság letartóztatta őket. ,

Köszönet nyilvánítás.
A „Humanitás“ és „Izraelita“ 

gyesületok alulirt elnöksége ez utón is a 
oróbb köszönetét nyilvánítja azok iránt, a 
a f. hó 7-én rendezett díszelőadás létrejö- 
le körül áldozatkészségükkel, figyclmökkel, 
galmukkal úgy mint szereplők és az ügyet 
, téren előmozdítók oly szívesen közremű- 
tek. Névszerint következőknek :

Hoffmann Frigyesné, Landgráf Henrikné, 
zer Gyuláné, Dr. Zsíros Lajosné. Jeszensz- 
Ignáczné, Kandell Zsigmondné, Braun Ma- 
é, Bertalan Sarolta, Krausz Irma, Haby II 
Kucs Ella, Draxler Izabella, Maliász Ilona 

Margit, Jaksies Mariska, Nigrinyi Etel, Jo- 
vics Mária, Kirrer Fini, Spitzer Anna, Fell- 
Hermin, Borsós Berta, Ney Katicza, Szen- 
Gizella, Ádám Janka, Wolf Vilma, Újhelyi 

ni, Indrikovics Váli, Ackermann Anna, urhöl- 
knek. Továbbá : Telbisz Imre, Németh Je­
lű r. Kácser Zsigmond, Winkle Géza, Hesz. 
os, Jäger Károly, Heppes Ferencz, Takács 
k, Vlachovics János, Goreczky Béla, Kirói 
án, Fehér István és Geleji Frigyes uraknak.

Ugyancsak a legforróbb köszönetét nyil- 
itja az elnökség azoknak a nemes adomá- 
zóknak, a kik az előadás alkalmával felül- 
tésoikkel is gyámolították a rendező nőe- 
.sületek pénztárát.

Felülfizettek :
rtot : I. imgy-kikiiidui takarékpénztár ;
■t 80 ki t ; dr. Bogdán Z.iivkó, Beim Mór ;

,-tofc : Bulin István ;
■t 60 ki t : Tellecsky Kristóf, Eremits Pál ; 
tót : Ney Katicza ;
t 80 krt : Vlnczehidy Izsó, dr. Zsíros Lajos ;

dot : Balassa Henrik ;
■ t 60 krt : Jankó Ágoston, dr. Kikiudai Győző, Kisz- 

liuger Józsetné, Pavlicsek József, Giób B.;
I tot : özv. Gartlgruber Mlhályné, Nikolits Ist-

vánné, N. N. dr. Ebner Alajos, Lotits Mi- 
llvoj, dr. Szondrődy Gábor, Tillsehnoider 
N., özv. Hertelondy Józsefné ;

,-t 80 kit: Hoffmann Frigyes, Petrov its Aurél, Krausz 
Miksa. Karácsonyi Róza ;

rt 60 krt : Hirschenhauser .József, Messinger N. Átéli« 
er Cecilé, dr. EÖtvús József :

jés égj' perezében az egész csodálatos tor­
áét.

— Kegyetlenség, szívtelenség volt, önt így 
,tni, kiálta á hölgy részvéttel. \

— Nem, nem, mondá Pomeroy. Kétsóg- 
itő helyzetből mentett meg, — szerencsét 
jtt nekem, — mindig fogom becsülni. Bilin- 
m nem nyomtak, mig önnel nem találkoz- 
. Most már örökké nyomorult leszek, mert 
ondhalatlanul szeretem és nem szabad sze- 
em.

— Talán megtalálja nejét.
— Lehetetlen!
— Nem, nem lehetetlen, feleié miss Syden- 

i szomorúan. Ismerem az ön Latour Ellen- 
Ó él.

— Ön ismeri"?
\ — Igen ; holnap bemutatom neki. Ó na-

a vágyódik önt láthatni, tudja, hogy ön itt 
I azt hiszi, hogy engem szeret ós igen ki­

isi volt megtudni, hogy oly lovagiasan 
o ön cselekedni, mint a hogy mindig várta 
I.
Az orvos feje mellére hanyatlott ós miss 

enhara elhagyta. Az azelőtt oly gyakran ki- 
_L-' t óra elérkezett, Meg fogja tudni, kit vett 

I ségül, most — midőn ezt már nem óhaj-
il.

Másnap reggel egy inas jelentette neki, 
y miss Latour óhajt vele beszólni s egy 
te ismeretlen szobába vezette, Alig bírta el-

1 frt 40 krt : dr. Ttirk Maree], Vincz.ohicly Izsóné ;
1 frtot ♦ Kasztory János, Dörner Márton, Grubits T„

Borsos Károly, Petrovits Milán, Wotticzky 
R., Udiczliy István, dr. Wolf Jakabné, özv. 
Reiner Eleonora, Offer Gyula. özv. Ra­
il ák Janosná, dr, Kápláuy Aatalné, Radák 
könyvnyomdája, Domokos Ji-nöné ;

80 krt : dr. Müller Adolf, Lövi Adolf, Wittenberg 
Miksa, N. N., Schwarcz Dávid, Roth Jenő, 
Adlor József, özv. Böhm Friderika, Fuhrt 
Konrád, dr. Papp Géza ;

60 krl : (Ír. Varró Ignác.zné, ifj. Makk József, Dó­
zsa Ili mér, Hengl József Laschó Gyula, N, 
N , Weber Dávid, Steiner Hermann, Olgyay 
Nagy Mária, Wachtel Leóué, Wottitzky S.;

BO krt : Fekete János, özv. Ruzsitsné ;
40 krt : Kandell Zsigmond, dr. Kohn, dr, Spitzer 

Mór, Müller József, dr. Varró Ignácz ;
30 kit : Ve.-ize.linov Teréz, Kösztler Nelli, N. N.> 

Adler Jakab, dr. Fleischler :
20 krt : Ádámné, Oberdiug M.

Összesen 163 frt 70 kr.
Az előadás összes bevétele 620 frt 30 kr. 

A tiszta jövedelem 318 frt 04 kr, melyet a két 
egylet egymás között felosztott és szegény is­
kolások felruházására fordít.

Karácsonyi Róza,
a Humanitás nöegyesU»

Dr. Varró Ignáczné,
az izraelita nőegyestilet

elnöke. let elnöke.

N y i 111 é r.*)

Hamisított fekete selyem. Sf2S,ÍS
ni szándékolt selyemből, ós a hamisítás rögtön kiderül: 
Mert mig a valódi s jó) festett selyem az elégetésnél 
nyomban összepódörödik és csakhamar kialszik, maga 
után csekély barna hamut hagyván ; addig a hamisított 
selyem (mely zsíros szinibszalonás lesz és könnyen tö­
rik) lassan tovább ég (minthogy rostszállal afestanyag- 
lól leintette» tovább izzanaa) és sötét barna hamut 
hagy maga után, mely valódi selyem módjára soha ösz- 
sze nem pödörödik, csalt meggörbül. Ha valódi selyem 
hamuját össze nyomjuk, elporzik, a hamisítványé nem. 
HEN IN EU KHG Gr. (cs. kir. udvarszállitó) 
Hely emgjyri rn ZtfRlÓHJBElN, házhoz szál­
lítva posta bér ás vámmentesen szívesen küld bárkinek 
is mintákat, akár egyes öltönyhöz való akár egész vé­
geket valódi selyem szöveteiből. Svájcai a czimzett leve­
lekre 10 kros, és levelező lapokra 5 kros bélyeg ra­
gasztandó. Magyar nyelven irt megrendelések pontosan 
elimézietnek. 49 1—5 5.

Krondoirfi savanyuviz.
Stefánia trónörökösné forrás,

KITŰNŐ GYÓGYVÍZ.
kedvelt asztali viz. 987 1 12

NA&Y-KIKINDÁN mindenütt kapható

r«t*»
Felelős szerkesztő és laptulajdonos :

Dr. II. I 8 S KAROLY.

6603 sz. tkvi. 1896.
Ujabbi-árverési hirdetmény-

A Kanizsai kir. jbiróság mint te'ekkrtnyvi ita­
tóság közhírré teszi, hogy Nagy György Mihály 
Ó8 neje szül. Gera Rozália feketetói lakosok ön­
kéntes árverési ügyében a területén levő feketetói

határozni magát, hogy felpillantson: midőn 
végre megtette, miss Sydenham állt előtte.

— Én vagyok Ellen Latour, mondá a 
hölgy elpirulva. Ez a valódi nevem. Azelőtt 
nem volt szándékom önnel tudatni a valót. Ké­
rem, hallgassa meg történetemet, mielőtt el­
ítélne. Az a férfi, a kit meghalni látott, mos­
tohaatyám volt. Anyámat akkor vette feleségül, 
mikor ón öt éves valók, Ada húgom pedig kis 
baba. Anyám betegeskedett és második házas­
sága után nemsokára meghalt. Atyánk egész 
vagyona ezen ember keze közt maradt, mert 
anyám vakon bízott benne. Egyetlen gyámunk 
ő lett ós vagyonúnkat ő kezelte volna nagyko­
rúságunkig, vagy férjhez menetelünkig. Engem 
a Sacró coeur zárdába tett, tizenhat éves ko­
romig ott hagyott, aztán haza vitt és egyik 
barátjával akart összeházasítani. Egy este vé­
gig hallgattam egy szomszédszobából mostoha­
apám ós azon ember beszélgetését ós abból 
megtudtam, hogy előbbi 5000 dollárért akart 
utóbbinak eladni, mert ezen összeget fizette 
volna Thompson, a mint férjemmé lett, mosto­
haapámnak. Fel voltam háborodva.

Nőm voltak barátaim ós sehogy sem tud­
tam segíteni magamon. Mostohaapám sohasem 
engedte, hogy társaságokba járjak; senkivel 
sem ismerkedhettem meg; még csak azt sem 
engedte, hogy anyám házában maradjak, ha­
nem szünet nélkül utazgatott velem. \ égre 
egyezséget ajánlottam neki. Fölkértem, hogy 
menjünk New-Y oilba, f mogipéihm, hogy visz-

421 sz. tkvben (776 h l, 989- 1081/87) (776/b/l 
989 1081/178) és 77ó|b 1, 989—1081 82, 56 b, 
I72 ab 207 ab hrsz. a. RIvett ingatlanok 1887 Irt 
kikiáltási álban Dr Király Sándor ügyvéd ókani- 
zsai lakos be idolt u óajánlata folytán Feketetón 
a községházánál 1896. évi deczember hó 14-ík 
d. e i0 órakor a hitelezőkkel szemben végrehaj­
tási árverés joghatály val bíró ujabbi árverés alá 
fog bocsáj atni azzal, hogy az ingatlan az utóa­
jánlattevő állal beígért 8850 írtnál alábban nem 
fog eladatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 
lo"/0-át készpénzben vagy óvadékképesnek nyilvá­
nított értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bá­
natpénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

A kisbirtokosok országos földhitelintézete 
azonban bánatpénz letétele nélkül is árverezhet.

T.-Kanizsán a kir. jbiroság mint telekkönyvi 
hatóságnál t896. évi szept. hó 26-án 
692 1 — 1 Dr. Németh kir.. aljbiró.
898 bvh. szám végh. I896.

Árverési hirdetmény,
Alelirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. í)-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a (kanizsai kir. jbiróság 1896 évi 991 és 992 
poig. számú végzése á tál Dr. Wóflmann Ferencz 
s/egedi ügyvéd által k 'pvise t Hoffer Endre sze­
gedi lakos felperes javára Mirkov Gyuricza, Péin 
Száva, Péin Matéa szőregi és Nédelkó Rózsin új- 
szt. iváni lakos alperes ellen 1O0 frt és 100 frt s 
jár. erejéig I896 évi márczius hó 27-én foganato­
sított kié égitési végrehajtás utján lefoglalt és 898 
írtra becsült, Márkov Gyuricza alperesnél: 4O. 
kéve nád, 1. szánkó, 1. tarka szőrű sertés, 1. vasfo 
gos borona, 1. vas eke talyiga, 2 petroleumos 1-1. 
fenekű hordo, 1. kék fes ett ágyfa, 1. tollas dunyha 
huzatnélkül, 1. tollas vánbosbcl koc/.kás huzottal, 

j 1. kék, 1. vörös festett asztal, l. sárga festett, 3.
, kihúzó fiók os sublatt, 1. aranyozott keretű kép, 

2. ágyfa, 4. s rga karszék, 1. káposztás kád sroffal, 
Péin Mat'a alperesné1 : 1. fekete, 3. éves, 1. feke- 

I 2. éves csiidör csikók, 1. kék fes:ett vas tengelyű 
I kocsi, 5 drb fehér szőrű 8. he: es malacz, 1. ka­

zalban, 3 öl búza szalma, 1. vas fogas borona. 1. 
zöld festett nagyro ta, 8. m ; m : búza; 4. in. m.

! zab, 5. in. m. Itukoricza, — Péin Száva alp résnél: 
2. pejkancza ó, egyiknek bi leges, szőrtől kinem 
vehető, másik billegtelen, 1. vas tengelyű kocsi,

I 1. vörös festett nagyrosta, t. fehér, 1. fekete sző­
rű 5. hónapos malaczból álló ingóságok nyilvános 
árverésen eladalnak.

Mely árverésnek a (kanizsai kir. járásbíró­
ság 7575 polgári 1896 sz. végzése folytán, loo frt 
és lOO frt tőkekövetelés, ennek és pedig : iOo frt 
után I895 évi november 16 iktól 100 frt után pé­
pig I896 évi január hó lóik napjától járó 6°0 
kamatai és eddig összesen 79 írt 5o Urban biróilag 

J már megállapított költségek erejéig Szöreg köz- 
séghá ánál leendő eszkö lésére 1896 évi november 

I hó 2l-ik napjának délelőtti lo órája határidőül ki- 
tüzetik és ahhoz a venni sz ndékozók oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-cz. l07. és 108. §-a érte'mé­
hen készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek 
becsáron alul is elad itni fognak.

Kelt T.-Kanizsán, i896. évi nov. hó 6-án. 
706 1—1 Kiss A., kir. bir. végrehajtó.

szartérve nőül megyek barátjához. Beleegye­
zett. Meghagytam cselédemnek, hogy a szállo­
dai cselédekkel ismerkedjék meg. Véletlenül 
elbeszélte neki a szobaleány, kinek nővére az 
ön anyjánál dolgozott, az ön élettörténetét. 
Anyám egyik nagybátyja 10,000 dollárt ha­
gyott rám, mely fölött mostohaapám nem ren­
delkezhetett. Elhatároztam, hogy ezt a pénzt 
felhasználom megmetésemhez. Azt a tervet 
gondoltam ki, hogy önt rábirom, tegyen en­
gem nejévé. Midőn hazatérve mostohaatyám 
rám parancsolt, hogy tegyem meg a mit ígér­
tem, megmutattam neki esketósi bizonyítvá­
nyunkat. Dühös volt, de belátta, hogy ki van 
játszva. Mellette maradtam, hogy húgomat ha­
sonló sorstól megvédjem. Természetesen eszem­
be se jutott, hogy önnel még találkozhassam. 
Szándékom volt, önnek válást ajánlani, a mint 
mostohaatyám meghalt és biztonságom megszi­
lárdult.

— Ez a szándék azonban csak szándék 
marad, kiálta dr. Pomeroy ; ugy-e örökre enyém 
lóssz Éllen ?

— Tied örökre ! feleié Ellen, midőn az or­
vos karjaiba zárta.

Az anyához siettek és nem volt több oly 
boldog három ember a földön.

Azóta évek múltak el. Ada boldog otthonra 
lelt nővére házában ós Ellen el van ragadtatva 
a sikerült vásár által, melylyel férjet szerzett.



Dr. Schwarcz József
ügyvédi irodája

Nagy-Ivikiiidan

(a PANTA MANOJLOVITS
14538. szám. 

köz. 1896.

702 1- 1
a főtéren 

éle házban) van.

'Hl

A véderőről szóló törvény 35. §-a 
alapján fel hivatnak mindazon Nagy- 
Kik indán tartózkodó akár itteni akar 
idegen illetőségi hadkötelesek, kik 
1876., 1875., és 1874. években szület­
tek, hogy alólirott katona ügyi előadó­
nál f. é november hó 30-áig jelentkezni 
szigorú kötelességüknek ismerjék, mert 
ennek elmulasztása esetén elövezettet- 
ni és a hivatkozott törvény alapján 
100 írtig terjedhető pénzbüntetéssel 
sujtatni fognak.

N.-Kikindán, 1896. évi november 
hó 1-én.

Augusztin Miklós,
városi főjegyző,

705. 1—1. mint katonaügyi előadó.

Árverési hirdetmény.
Vb. özv. Szeretin Mária csődtömegé­

ből több ingóság, u. m. bútorok, kony­
ha szerelvények, szállítási ládák, és
egyéb ingóságok folyó évi november hó
22-én vasárnap délután 2 órakor, 500
hektoliternél kisebb szállítási hordok, 
körülbelül 80 hektoliter i "/o-os eczet- 
szesz, körülbelül 700 liter özeire és 7 
hektoliter (a-zetgyártáshoz denaturált 
szesz, folyó évi november hó 30-án hétfőn 
délelőtt 9 órakor Zsombolyán a Szereim­
től e házban nyilvános árverés utján 
eladatnak. Megjegyzendő, hogy az

laidonául felvett 1I7 '• sz ház és beltelek J
az 1881 60 t.-cz. I56 §. d) pontja a lápján egesz 
ben 40O frt kikiáltási árban alulírott tikvi ható­
ság ti!.vi irodájában 1896 évi deczembar hó 23-ik 
napj '11 ti. er 10 Órakor bír. végrehajtásijárverés -da 
fog bocsájtatm és a kikiáltási áron alul is el fog 
adatni

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ál­
ló %-át készpénzben vagy óvadékképesnek nyil­
vánított értékpapírban a kiküldött kezéhez leten­
ni, vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett 
bánatpénzről kiállított elismervényt á(szolgáltatni.

T.-Kanizsán, a kir. jbíróság mint tlkvi. ha­
tóságnál 1896. évi szép!, hó 25-én.
7oo í — l 0r. NÉMETH, kir. aljbiró.

16659 sz m tkvi. 1896.

Utóajánlati-árverési hirdetmény.
A nkikindai kir. tszék mint tlkvi hatóság 

közhírre teszi, hogy a Perjámos haulikfalvai ta­
karékpénztár végrehajtatónak Zsivaníty férj. Ta- 
naczkov Krisztina és társa végrehajtást szenve­
dő elleni 1 f)00 frt töke s jár. kielégítése miatti 
ügyében a területén a mokrini I2I0 sz. tjkvben 
A I. 49,82 a, 5062 a és 6159:a hr sz. ingat'anbó! 
végrehajtást szenvedett feleket megil'ető 2/s 378 
fit kikiáltási árban Mokrin községben .1 községhá­
zánál a perjámos-ha ülik falvi takarékpénztár által a 
beadott utóajánlat folytán 1896. évi deczember 
hó I sö napjának d ilelötti 10 órakor ujabbi bírói 
végrehajtási árverés alá fog bocsájtatni azzal, hogy 
az ingatlan az utóajá dat tevő által beígéri 56 frt 
lo krnál alábban nem fug eladatni.

: Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár
! 10%-át készpénzben vagy ovadékképesnek 
1 nyilv ínitott ért kpapírban a kiküldött kezéhez le- 
I tenni vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett 

bánatpénzről kiállított elismervényt átszolgáltalni.
1 N Kik indán a 

évi ki. hó 8-án.
693 t -1.

eczctszesz, czetro es denaturált szesz 
hordók nélkül adatnak el.

Zsombolyán, 1896. évi november 
hó 11-én.

Dr GÉMESI IMRE,
673 1=1 tömeggondnvl

Ikvi hatóságnál
Malonyai, kir. tszk biró.

kir tszk tlkvi hatos gnál 1896. 

Orosz, kir. tszéki biró.

I694 sz. végh. 896
Árverési hirdetmény-

végrehajtó az 1881. évi LX.
közhírre teszi, 
107o6/p. 896

15522 szám tkvi. 189(1

Ujabbi-árverési hirdetmény.
A nkikindai hir. tszek mint tkvi. hatóság 

közhírré teszi, hogy a m. kir. államkincstár vég­
rehajtatónak Gavrilov Mi, den és tsai mokrini la­
kos végrehajtást szenvedett elleni I4ÍJ6 írt 98 ki 
tőke és jár. kielégítése miatti ügyében a mokrini 
794 szljkvben A 1 4390, 5445 terhelve 15 forint 
34 kr váltság tőkével 7047 és 8245 hr. sz. ingat­
lanból végrehajtást szenvedet et Gavrilov Minden 
kk. Gavrilov L za, Lyuba es Dánkát megillető 
8/16 r, szre 8924 896 végzéssel elrendelt árverés 
megtartására újabb határnapu1 530 frt kikiáltási 
árban Mokrin községházánál 1896 évi november 
hó 30-ik napjának d. e 10 órakor bírói végrehaj­
tási árverés alá fog bocsájtatni és a kikiáltási áron 
alul is el fog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ar 
lo00-át készpénzben vagy óvadék képesnek nyilvá­
nított értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy neki a bíróságnál előlegesen elln lyezett bánat­
pénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

N.-Kikind.in, 1896 évi szeptember hó 25-én.

rekedtség és elnyálkásodás ellen legjobb hatá­
sú szer a RÉTHY-féle

PEMETEFŰ CZUKORKA
mely ezen bajokat gyorsan megszünteti. Kap­
ható minden gyógyszertárban. Egy doboz ára 
30 kr. 5 dobozzal I frt 50 krért bérmentve küld

A kir. tszék mint 
(i95 -1 —1

6401 szám tlkvi 1896.

Árverési hirdetmény-
A tkamzsai kir. járásbíróság mint tlkvi ható 

ság közhírré teszi, hogyDavidovics Jakab jozefo- 
vai lakos végrehajtatónak Perkucsitl Szvetozár 
(kanizsai lakos végrehajtást szenvedő e len hátra 
lék 70 Irt tőke 120 frt tőke után I894. évi 110= 
vemb-.r hó 14 tői I895. évi deczember 1-ig járó 
lo frt útim pedig 1895 deczember 1-lí'l járó 6"/0 
kamatai valamint I3 frt Ol kr költség kielégítése 
ügyében a területén lévő (kanizsai 872 sz. tjkvben 
A h (200 — 261) hrsz. a. fele részben Kerstin Dá­
vid másik fele részben végrehajtást szenvedő tu-

Alulírott 1 ir. bir.
t. ez. l02. §-a értelmében ezennel 
hogy a nkikindai kir. járásbíróság 
sz. végzése által a Perjámos-hauiikfalvai takarók 
pénztár végrehajtató javára Junker József nkikin­
dai tanyai lakos ellen 3000 frt tőke j rulékai 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkal­

mával biróilag lefoglalt és 302 frtra becsült kü­
lönféle házibutorok, gazdasági eszközök és egyéb 
tárgyakból álló ingóságok nyilvános árverés utján 
el adatnak.

Mely árverésnek a nagy-kiUindái kir. jbíróság 
12411 |>. 896. sz. kiküldést rendelő végzése folytán 
a helyszínén, vagyis NKtkindán alperes tanyai 
lakásán leendő eszközlésére 1896 évi november 
hó 19 ik napjának d. 11. '/„ 2 órája ha áridőül ki tűze­
tik es ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 
évi LX t. ez. 107. §-a értelmében a legtöbbet 
ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vétel, ra »z 1881. 
évi LX. t -ez. 108 §-ában megállapított feltéte­
lek szerint lesz kifizetendő.

N -KikimLn, 1896 évi nov. hó 5-én.

698 t.—■ 1. Stolz A., kir. hir. végrehajtó.

1628 szám végh. 1896.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881. > v 

LX. t, ez. 102. §-a értelmében ezennel közhírré
teszi, hogy a n.-kikindai kir. járásbíróság 13724/p. 
1896 sz. végzése által Goldschmied Miksa szom­
bathelyi lakos végrehajtató javára Szuvajdzsin Isza 
mokrini lakos ellen 59 frt tőke s járuléka erejéig 
elrendel kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag 
lefoglalt és 840 frtra 1 ecsült 3 hiszo disznó, 3O 
nun. búza, ÍO mm zab, 1 kocsiból álló ingóságok 
nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a nkikindai kir. jár' sbiróság 
14317/p, 1896 sz. kiküldést rendelő végzése folytán 
a helyszínén, vagyis Mofrinban alperes lakásán le­
endő eszközlésére 1896 év november hó 21 ík nap­
jának délután l/a2 órája határidőül kitüzelik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, ho y az érintett ingóságok 
ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-cz. 107. §• a 
értelmében a legtöbbet ígérőnek becs'ron alul is 
eladatni fognak.

Az e árverez mdő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t.-cz lo7. §áb m megállapított föltételek 
szerint lesz kifizetendő.

Kelt N Kikindán, 1896. évi nov. hó 9-én. 
697 1 — 1. Várnay Lajos, kir. bir. végrehajtó.
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Árverési hirdetmény.
A Takarók- és előlegegyleti rész­

vény íársaság Nagy-Kikindán bejegy­
zett'kereskedelmi czégnél elzálogosí­
tott s folyó évi október hó 25-ike óta 
meg nem hosszabitott zálogtárgyak f. 
évi november hó 25én d. u. 2 órakor az 
intézet helyiségében nyilvános árveré­
sen el fognak adatni.

Kelt N.-Kikindán, 1896. évi októ­
ber hó 25-én.

TAKARÉK és ELÖLEGEGYLETI-
664 3-2 RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.

8769 sz tlkv. I896.

Árverési hirdetmény.
A billédi kir. járásbíróság mint tlkvi hatóság 

közhirié teszi, hogy az első perjámosi takarék- 
pénztár végreh ,jlatónak Argyeleati Constantin pé-
szaki lakos végrehajtást szenvedett ellen lb2 frt 
tőke s jár k elégitési miatti ügyében az Argye­
lean Constantin és neje Mariucza tulajdonit képe­
ző s a pészaki 987 sz tjkvben A 1 sor. (l43 — 
144 b hr. és 448 ö i. szánni ház és beltelek az 
1881 LX. t. ez 156 §)ának d) pomja alapján 4oo 
frt a p sz iki 449 sz. tjkvben A I. 1 sor. 1782 a 
a 2 sor 1945/a s a 3 sor 2462/a hrsz. és Argye­
lean Constantin tulajdonát képező ingatlanság Dr. 
Dobos Flórának a C 2 sorsz. a. bekebelezett őz­
vegyi haszonélvezeti jogának érintése nélkül 318 
frt vé-gre a peszaki 1 143 sz tjkvben A I sorsz. 
1670/a 2 sor 2171/b a 3 sor 25.8,6 ős 4 sor. 
2783/a hrsz. s Argye'ean tu'ajdonául felvett ingatlan 
86ti írt kikiáltási árban l’észak községházánál 1896 
évi deczember ho 28 án délelőtti 10 órakor bírói 
végrehajtási árverés alá fog bocs Itatni és a kiki­
áltási áron a ul is e1 fog datni.

I Venni sz ndékozók tartoznak a kikiáltási ár
10'7,,-át készpénzben vagy ovadékképesnek nytlvá- 
n it ott értékpapírban a kikü dőlt kezéhez letenni,

I v így neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bá- 
I 11 Itpénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Billéden, a kir. jár sbiróság mint tlkvi oszt» 
lyáníl 1896. évi szeptember hó 7-én.
690 1 — 1 Homoky, kir. jhiró.

1921 szám végi). 1896.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött kir. bir. v grehajtó az i881. 

évi, LX. 1. ez. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré: teszi, hogy a n. kikindai kir. járásbíróság
8803 p. 1896. végz se által a takarók és előleg 
egyleti részvénytársaság n.-kikindai ezóg végre­
hajtató javára Stergovits Demeter és Stergovits 
Helena nkikindai lakosok ellen 1500 frt tőke s 
járulékai erejéig elrendel kieh gitési végrehajtás 
alkalmává' biróilag felülloglalt és 1181 frtra be­
csült különféle házibutorok, 2 szob i bútor garni­
túra, ágy neműek és egyébb tárgyakból álló ingó­
ságok nyilvános árverés utján eladatnak.

Moly árverésnek a n.-kikindai kir. jár- »bíró­
ságnak 13364 p. 1896. sz. kiküldetési rendelő vég­
zése fo'ytán a helyszínén, vagy s N.-Kikindán al­
peres lakásán leendő eszki zlésére 1896-ik évi no­
vember hó 19-lk napjának d. u. 3 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881 évi LX. 
t. ez. 107. § a értelmében a legtöbbel Ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok véte’ára az 1881. 
évi LX t.-cz. I08. §-uban megállapított fedólelek 
szerint lesz kifizetendő.

Kelt Nagy-Kikmdán, 1896. évi november hó
5 án.
699 1 — 1 STOLZ A., kir. bír. végrehajtó.

Nyomatott a Kiadói Nyomdában Nagy-Kikindán 1896


